GERMAN:
Jedes Jahr an einen anderen traumhaften Ort in Europa führt Dich unser Reise-Incentive ‚Europatour‘ - in 2022 führt uns diese unvergessliche Reise wieder in das wundervolle Kroatien.
Zusammen mit deinem Team heißt es jetzt richtig Gas geben und lasst diese PM-Traumreise für euch zu einem unvergesslichen Erlebnis werden. 
Kroatien – eine wahre Perle an der Adria
Türkisblaues Meer und strahlender Sonnenschein locken genauso wie historische Altstädte und kulinarische Köstlichkeiten.
Kroatien präsentiert sich als das perfekte Land für Natur- und Wasserliebhaber zugleich. Dieses kleine Land an der Adria bietet wirklich jedem, abwechslungsreiche Vielfalt.
Nutzt diese Gelegenheit, um euch mit Teampartnern aus ganz Europa auszutauschen, Ziele zu setzen, den ein oder anderen Tip der Top Führungskräfte für den erfolgreichen Geschäftsaufbau abzugreifen und natürlich gebührend zu feiern und zu genießen.
Und so könnt ihr euch euren Platz auf der wohl größten Reise Incentive in der PM-Geschichte sichern:
Als Erstteilnehmer:
• Du erreichst im Dezember 2021, Januar 2022 und Februar 2022 mindestens die Stufe IMM (mit jeweils mind. 10.000 Punkten.
• Du bestätigst mindestens die Stufe MM durchgehend ab März 2022 bis zum Beginn der Reise.
Als Wiederholungsteilnehmer:
• Du erreichst im Dezember 2021, Januar 2022 und Februar 2022 mindestens die Stufe IMM (mit jeweils mind. 10.000 Punkten) und bauen dazu 3 neue Manager Firstline im Wettbewerbszeitraum auf.
• Du hast Wiederholungsteilnehmer in deiner Downline, dann hältst du in mind. einem der Monate Dezember – Februar mit 10.000 Punkten dagegen.
• Du bestätigst mindestens die Stufe MM durchgehend ab März 2022 bis zum Beginn der Reise.
Ich möchte meinen Partner im Lovepackage für nur 500,- €*anstelle von 1.000,-€* mitnehmen. Welche Möglichkeit habe ich?
Egal ob du Erstteilnehmer oder Wiederholungsteilnehmer bist, du benötigst jeweils mind. 15.000 Punkte in allen 3 Qualifikationsmonaten, dann ist dein Partner für nur 500,-€ dabei.
Sind Sie Wiederholungsteilnehmer mit mind. einem Qualifikanten in Ihrer Downline, dann benötigen Sie mind. 15.000 Punkte in allen 3 Qualifikationsmonaten und halten in mind. einem der Qualifikationsmonate mit 15.000 Punkten dagegen, um Ihren Partner für 500,-€* anstelle von 1.000,-€* mitzunehmen.


*zzgl. 19%MwSt
ENGLISH:
Every year our Travel Incentive 'European Tour' takes you to another beautiful place in Europe - in 2022, this unforgettable journey takes us once again to the beautiful Croatia

Now is the time for you and your team to step it up and let this PM dream trip become an unforgettable experience for you.

Croatia – a true pearl of the Adriatic
Turquoise blue sea and bright sunshine, as well as historic old towns and culinary delights.

Coratia presents itself as the perfect place for both, nature and water lovers. This small country on the Adriatic Sea coast really offers a great variety to everyone.

Take the opportunity to exchange ideas with Teampartners from all over Europe, set new goals, take one or more tips for a successful business development from the top management and don't forget to celebrate and enjoy yourself.

And this is how you can secure your place on probably the largest travel incentive in the history of PM:

As First-time participants:
· You must reach at least the marketing level of IMM (with a minimum of 10,000 points) in December 2021, January 2022 and February 2022
· You must confirm at least the level of MM continuously from March 2022 until the beginning of the trip
As Repeat participants:
· You must reach at least the marketing level of IMM (each with at least 10,000 points) in December 2021, January 2022 and February 2022 and build up 3 new Managers firstline during the competition period
· If you have repeat participants in your downline, then you must counteract this with at least 10,000 points in at least one of the qualifying months.
· You must confirm at least the level of MM continuously from March 2022 until the beginning of the trip
I would like to take my partner in the Love Package for 500, -€* instead of 1,000, -€* What are my options?
Regardless of whether you are a first-time participant or a repeat participant, you need at least 15,000 points in all 3 qualifying months, then your partner can join you for only 500, -€*.

If you are a repeat participant with at least one qualifier in your downline, then you need at least 15,000 points in all 3 qualifying months. You must also be able to counteract this with at least 15,000 points in one of the qualifying months to take your partner with you for 500, -€* instead of 1,000, -€*.


*plus 19% VAT
